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LEKCE 7 – ČÍSLO VNĚJŠÍ OSOBNOSTI 
 

 

- Informuje o vlastnostech, které dáváme najevo ostatním, upřesňuje číslo 

realizace/číslo osobnosti 

= součet souhlásek jména a příjmení, počítáme s dívčím/chlapeckým příjmením 

- Hodnoty 1 – 9 

 

 

 

Číslo vnější osobnosti - výklad 

Číslo 1 

Pracovní odhodlání, ctižádost být první a ovládat okolí. Touha uspět stojí nade vším, i nad 

láskou a přátelstvím. Touha zářit ovládá citový i společenský život. Pro partnera jedničky 

platí, že se musí obrnit trpělivostí a zvyknout si, že jednička vyjadřuje svá přání spíš formou 

rozkazu. Pokud jsou hlavní charakterové vlastnosti jiné, lze předpokládat, že tyto projevy 

zmírní. Pokud ne, osoba se stane synonymem diktátora a bude muset čelit všem 

psychologickým problémům, jež jsou s tím spojeny. 

Číslo 2 

Intuitivní inteligence a potřeba spolupracovat. Nevyhledává osamělé vedoucí pozice. Láká ji 

role rádce, až šedé eminence v pozadí. Schopnost přesvědčovat a vyjadřovat se k věci i v těch 

nejošemetnějších situacích. Líbí se jí úloha prostředníka. Ostatní se jí rádi svěřují a žádají ji o 

radu. Zanechává dojem, že je pozorná k problémům svých bližních. Dokáže-li být upřímná i 

v lásce, partner bude na vrcholu blaha. 

Číslo 3 

Touha po novosti a všímavost ke všem detailům. Má talent být šéfem a vůdčí osobností, i 

když své schopnosti nedává okatě najevo. Má smysl pro společenské vztahy a tím dosahuje 

toho, aby ji okolí správně ohodnotilo i bez agresivního upozorňování na své vůdčí schopnosti. 

Okolí se jeví jako velmi společenská, dokáže se ovládat, proto bývá oblíbeným partnerem. 

Nevěnuje pozornost drobným konfliktům, v nichž si jiní libují. Miluje neokázale, ale silně a 

k partnerovi je vždy pozorné. Považuje za štěstí, když miluje a je milováno. 

Číslo 4 

Pokud se neodhodlá ke změně postoje a nebude bojovat sama se sebou, nikdy nedosáhne 

významnějšího postavení a bude se muset spokojit s podprůměrností. V citovém životě vidí 

svůj ideál v pohodlí rodinného kruhu. Není panovačné, nemá touhu ovládat jiné, proto je 
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velmi oblíbené. Druzí oceňují stálost citů, rozvahu, metodičnost a cílevědomost. Čtyřka u 

svého okolí hledá klid a bezpečí. Raději se spoléhá na vytrvalé úsilí než na štěstí. 

Číslo 5 

Praktičnost, potřeba neustále doplňovat a prohlubovat své znalosti. Dokáže předat své 

zkušenosti jiným, umí je pochopit, naslouchat jim a najít dobré řešení, proto je předurčena 

řídit a velet. Očividná rovnováha uklidňuje okolí a vyvolává bezpečí. Umí dávat najevo zájem 

o ostatní i je požádat o pomoc. Ale pozor na podbízivost a přecitlivělost, tím by se jen 

ztrapňovalo. Citový život ve znamení stálosti a úcty k rodinnému krbu. Mělo by se vyvarovat 

trapných situací, pro něž se nehodí a v nichž ztrácí rovnováhu. 

Číslo 6 

Ctižádostivý duch, dává přednost zkouškám a překonávání překážek před snadností a 

jednoduchostí. Chce se plně realizovat a získat věhlas. To ovlivňuje i citový a společenský 

život. Má silné sklony k obětavosti, kterými si získává obdiv. Lidé oceňují jeho štědrost a 

šlechetnost. Je velmi přitažlivou osobností. Musí se mít na pozoru před přílišnou ctižádostí a 

sklonem k přelétavosti, mohly by vnést do života nepořádek jemu a jeho blízkým. 

Číslo 7 

Trpělivost, vytrvalost, schopnost vyrovnat se s těžkými úkoly. Uspěje v oblastech, které 

vyžadují kompetentnost i znalosti, ať už se jedná o práci manuální nebo intelektuální. Daří se 

mu v profesích vyžadujících časté cestování. Váží si přátelství, ale nerado se na někoho váže 

na delší dobu. Mělo by se mít na pozoru před přelétavostí a citovou nestálostí. Nezávislost 

ducha by ho mohla dovést k samotě. 

Číslo 8 

Pocit uspokojení z vlastní činorodosti a vyrovnanosti, kterou dává všem najevo. Má rádo 

práci, která vyžaduje inteligenci a pochopení zákonitostí života i přírody. Nejvíc mu vyhovuje 

venkov. Společenský a citový život ovlivňuje lidumilnost, ale i prozíravost, která může 

neprávem způsobovat, že navenek vypadá příliš nesmlouvavě a přísně. 

Číslo 9 

Umí se dobře uplatnit v audiovizuální oblasti, nebo tam, kde se vyžaduje klid a rovnováha. 

Přestože má výrazný temperament, je-li to nutné, dokáže ho ovládnout, projevit klid a 

obezřetnost. Touží po milostné vášni a komunikaci. Společenská bytost s dobrými úmysly a 

upřímnými city. 


